
12. ábra

Legyenek az el®z® feladatban szerepl® két kör (12. ábra) érintési pontjai: T1, T2, T3, illetve T ′
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CT1 = CT2, AT2 = AT3, BT3 = BT1 és a = CT1 + BT1 = s − AT2, tehát AT2 = s − a = s1, hasonlóan BT1 = s2,

CT1 = s3.
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pedig egy bels® és két küls® szögfelez® metszéspontja, így a BOT1, ill. BO′T ′
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háromszögekb®l, melynek B-nél, ill. A-nál fekv® hegyesszöge rendre
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Helyettesítsük ezeket rendre a t = ̺1s1, t = ̺2s2, t = ̺3s3, t = ̺ · s képletekbe (75. feladat), akkor
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Ezekb®l a többi eredmény a 
sú
sok megfelel® fel
serélésével következik.
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